

ПАНОРАМА

ИЗДАЁТСЯ
С 1930 ГОДА

16+

ВТОРНИК, 27 ИЮНЯ
2023 года №45 (12044)

Нашей жизни

■ 24 июня отметили
День молодёжи

ШКОЛЕ ЖАЛКО РАССТАВАТЬСЯ С ТАКИМ УЧЕНИКОМ



Наш земляк Егор Садовенко (на фото) в этом году окончил СОШ №12 г. Зеленокумска и представлял наш округ в конкурсе «Лучший выпускник Ставрополя - 2023», проведённом телеканалом «Своё ТВ».

Парень отлично проявил себя за время учёбы в школьные годы. С четвертого класса занимается лёгкой атлетикой, является победителем и призёром многочисленных региональных, районных и городских соревнований по данному виду спорта. Больших успехов достиг в беге на короткие дистанции. За высокие спортивные показатели награждён золотым и серебряным значками «Готов к труду и обороне». Защищал честь школы на соревнованиях по волейболу, лёгкой атлетике. Увлекается спортивным брейк-дансом.

Егор является победителем муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ и краевой по правилам дорожного движения, призё-

ром олимпиады по физической культуре.

Он - активный член Российского движения школьников и Союза молодёжи Ставрополя. Имеет благодарственное письмо регионального правительства за личный вклад в развитие волонтерского движения на территории Ставропольского края в 2020 г.

Егор - активный и любознательный, увлекается художественной самодеятельностью, почти всегда вёл новогодние и другие мероприятия в школе. А ещё очень позитивный и весёлый парень, про таких говорят: «Он - душа компании». Может, поэтому его выбрали президентом школы. За свои заслуги теперь уже бывший ученик дважды побывал во всемирно известной

всероссийской детской здравнице «Артек».

Нельзя не упомянуть и тот факт, что молодой человек обладает очень важным качеством - он всегда готов прийти на помощь. Это отметили и друзья, и педагоги. Последние, кстати, говорят, что очень жалко расставаться с таким учеником и шутят, что лучше бы оставили его на второй год. А если серьёзно, все без исключения желают Егору и дальше добиваться задуманного, а при его целеустремлённости есть уверенность, что всё у него получится.

Если ничего не изменится, то в скором будущем выпускник отправится в прекрасный город на Неве и станет студентом Санкт-Петербургского морского технического университета. Для себя он выбрал инженерную специальность, получить которую планирует на факультете кораблестроения.

А.МОРОЗ
Фото автора

■ Образование

Зажглось ещё одно созвездие выпускников

В прошедшую субботу торжества по случаю вручения аттестатов о среднем общем образовании состоялись для 188 выпускников 11-х классов. По традиции юноши и девушки танцуют на выпускном бале вальс. И это, пожалуй, самый трогательный момент мероприятия.

Этот праздник символизирует окончание важного этапа в пути и фактически знаменует собой начало взрослой жизни, несёт яркие впечатления, светлые надежды, на нём самое время загадывать желания. Поэтому на школьном бале всегда необыкновенная аура и сильная энергетика. А ещё на нём есть место грусти - из-за расставания с одноклассниками и школьными друзьями, с родной школой и любимыми учителями. Для родителей он тревожный - впереди у многих детей поступление в учебные заведения, некоторым ребятам будут вручены повестки в военкомат для прохождения срочной службы.

На школьных небосклонах зажглось ещё одно созвездие выпускников 2023 года. 11 лет они вспыхивали яркими искорками на уроках, блистали на олимпиадах, сверкали на школьных вечерах, а иногда и меркли, когда не выучили урок. Теперь они будут блистать в большой жизни. У каждой звезды есть своё имя. С 2014 года выпускники поощряются медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении». В этом году золотые получили семь наших земляков, серебряные - двое. Кроме того, им и ещё троим ребятам вручили федеральные медали «За особые успехи в учении».

А днём раньше свой первый документ об образовании получили 718 девятиклассников нашего района. Вместе с аттестатами многим ребятам вручили грамоты за успехи в учёбе и спорте, активное участие в школьной жизни. Кто-то из них продолжит образование в колледже, училище, а кто-то будет учиться дальше в десятом классе.

Н.МАСЛЕННИКОВА

■ С заботой о людях

Вот это подарки!

В школе №7 с.Отказного состоялся выпускной бал для 10 её вчерашних учеников. Несмотря на то, что сейчас у труженников СПК колхоза «Победа» горячая пора, его председатель А.Д.Филатов нашёл время и возможность прийти на торжество, чтобы поздравить юных односельчан с началом нового этапа в их жизни.

Постоянные читатели «Панорамы» знают, что кооператив является неформальным шефом единственного образовательного учреждения населённого пункта. Школьники - дети или внуки его членов или тех, кто занят в социальной сфере села. А значит, все - свои.

«Победа» выделила средства на строительство современного спортивного комплекса на территории школы, её руководитель постоянно интересуется нуждами учреждения, старается помочь. И на этот раз Александр Дмитриевич пришёл не с пустыми руками. Каждому из выпускников он вручил денежный подарок - 10 тысяч рублей и планшет.

Конечно, ему как руководителю селообразующего предприятия хочется, чтобы все они остались или вернулись после дальнейшего обучения на свою малую родину, пришли работать в «Победу». Это он озвучил в своём напутствии, пожелав ребятам успехов на жизненном пути и упорства в достижении намеченных целей.

Н.АНАТОЛЬЕВА

Фото предоставлено СОШ №7 с. Отказного



Александр Дмитриевич Филатов поздравляет юных односельчан

В ДОБРЫЙ ЧАС, ВЫПУСКНИКИ!

В школе №10 с.Солдато-Александровского родители, родные, педагоги, депутат районного Совета депутатов Николай Царук чествовали восемь выпускников этого образовательного учреждения. «Панорама» познакомилась с ними и поинтересовалась планами на будущее.



Настя Удодова:
- Скорее всего, буду учиться в Краснодаре. Пока не определилась с выбором профессии. Спасибо нашему классному руководителю Светлане Петровне Борисовой и всем учителям за то, что воспитали нас дружными и ответственными. Школу буду помнить всегда!

Елена Гарасименко:
- Я сдавала русский язык и математику, планирую поступать в среднее педагогическое учебное заведение. Моя мама увлекается рисованием, любит изображать животных, а я рисую карандашом портреты. Хочу научиться писать красками и вернуться в родную школу преподавать изобразительное искусство детям.

Егор Щербаков:
- Мечтаю быть хирургом, сдавал биологию, химию, русский язык и, конечно, математику базового уровня. Ещё не выбрал вуз для поступления, дальше будет видно.
Фото Н.Масленниковой

Опросили мы и выпускников городской школы №1.



Юлия Самсоненко:
- Конечно, очень грустно расставаться со школой, друзьями, учителями. Школьные годы навсегда останутся в памяти. Хочу сказать большое спасибо всем педагогам. ЕГЭ сдала хорошо, а дальше планирую учиться по линии МВД в Санкт-Петербурге. Мечтаю стать следователем по раскрытию уголовных преступлений.

Александр Козлов:
Школьные годы запомню как очень весёлые. Сколько всего чудили! Всё отлично: экзамены позади, считаю, что справился с ними хорошо. Для дальнейшей учёбы выбрал инженерную специальность, получить которую планирую в Ставрополе.



Сергей Малыгин:
До свидания, любимая школа! Буду вспоминать её и учителей только добрым словом. Экзамены сдал хорошо, самый высокий балл набрал по обществознанию – 90. А учиться дальше я буду в Казанском высшем танковом училище. Хочу стать военным.
Фото А.Мороза



От жителей микрорайона Отрезок выражаю сердечную благодарность главе округа Сергею Викторовичу Гулятьеву за организацию и участие в субботнике, на котором привели в порядок спортивную площадку СОШ №14 и прилегающую к ней территорию.

Также огромное спасибо сотрудникам администрации и МУП «ЖКХ г.Зеленокумска», неравнодушным жителям, которые от души потрудились на благо города. Начало хорошему делу положено! В планах устройство сквера в районе СОШ №14. Надеюсь, всё задуманное сумеем воплотить в жизнь!

Депутат Совета депутатов СГО избирательного округа №9 Сергей Фёдорович Баранов



Начальник управления сельского хозяйства Владимир Фомиченко, глава округа Сергей Гулятьев, депутат Сергей Баранов на субботнике
Фото предоставлено С.Барановым



Антон Якушенко:

Школа - это здорово! Грустно расставаться с ней, с одноклассниками. Но так устроена жизнь - нужно идти дальше, познавать новое. Я считаю очень правильной поговорку «Век живи – век учись». А вот где буду учиться дальше, пока точно не скажу. Есть несколько вариантов, решаю. Но скорее всего выберу профессию из сферы IT-технологий.

